

海基会董事长江丙坤请辞

实现两个梦想功成身退 已获得台湾当局同意



江丙坤

两个梦想全实现,功成身退

在海基会举行的记者会上,江丙坤透露已于8月14日获准辞去该会董事长一职。本月27日将举行的海基会第四次董监事联席例会上,他将正式卸任该职务。海基会将同时着手进行董事长与副董事长改选准备工作。

江丙坤表示,自己于2008年5月26日履任海基会董事长时提出两个梦想:其一是以“新思维”、“大智慧”、“真诚意”来开创两岸和平繁荣的新局;其二是为海基会找个“永久的家”。如今,两岸以协商代替对抗,以和解消弭冲突,开启两岸关系史上前所未有的新局,同时海基会新大楼也已正式启用。梦想实现,此正功成身退之时。

他在应询媒体提问时表示,在两岸协商的过程中,海基会更多是扮演协商平台的角色,使两岸各相关部门沟通顺畅。目前两会领导人会谈已进行8次,所有协商均在按部就班进行。因此,海基会的人事变动不会对今后的两会协商造成任何影响,相信两岸和平的火炬必将一棒接一棒地传递下去。

将继续做对两岸有利的工作

2005年3月,江丙坤以中国国民党副主席身份率团赴大陆,开展“经贸之旅”、“缅怀之旅”,成为56年来首个访京的国民党代表团。

2008年6月,江丙坤率海基会协商代表团访问北京,并与海协会会长陈云林举行会谈,这是两会领导人睽违10余年后的首次会谈,标志着中断九年的两会制度化协商正式恢复。

谈到辞职后的打算时,年近80岁的江丙坤表示,将留给自己一些读书以及与家人相处的时间。“在个人健康、家庭幸福等前提下,凡是对两岸有利的志工工作,我都愿意去做”。



台湾海峡交流基金会董事长江丙坤19日宣布,基于年龄、体力及生涯规划等原因,已向台湾当局领导人提出辞呈并获批准,并将于近日正式卸任海基会董事长一职。海基会副董事长高孔廉也同时宣布辞职。

人物档案

多次到访大陆 开启两党对话先声

江丙坤,男,台湾南投县人,生于1932年12月16日。

1959年毕业于台湾省立法商学院地政学系。1971年获日本东京大学农业经济学博士学位。1955年高考普通行政类科及格。现任国民党副主席。

2005年3月,江丙坤以国民党副主席身份率领国民党大陆参访团访问大陆,被认为是“开启了国共两党之间党与党对话的先声”。其后,江丙坤曾多次到访大陆。

2008年5月任台湾海峡交流基金会董事长。

链接新闻

陈云林结束在台参访活动

海峡两岸关系协会会长陈云林率领的文化创意产业暨书画艺术交流团19日结束在台湾的参访活动,从金门经由“小三通”乘船前往厦门,海峡交流基金会董事长江丙坤、金门县长李沃士等前往送行。

陈云林9月10日抵达台北,开始参访活动。交流团先后访问了台北、新北、桃园、花莲、台中、屏东、高雄、澎湖和金门等地,并举行了两岸文创产业合作发展座谈会和两岸书画家笔会等活动。交流团成员还参观、考察了台湾多个文创产业园区,与台湾业者就加强两岸文创产业合作进行了交流。

■据新华社



8月24日,哈尔滨市三环路高架桥福路上行匝道处发生倾覆。

哈尔滨塌桥事故认定车辆超载

严重超载荷致桥梁倾覆 肇事车将依法处理

19日下午,哈尔滨市发布“8·24”三环路高架桥福路路段上行匝道(距阳明滩大桥3.5公里)倾覆事故调查结果。事故性质为由于车辆严重超载而导致匝道倾覆、车辆翻落地面,造成人员伤亡的特大道路交通事故。

【事故定性】

倾覆匝道检测全符合要求

据专家组分析意见,检测检验机构检验结论和调查组调查取证认定,三环路高架桥福路路段上行匝道倾覆、车辆翻落地面、人员伤亡事故的直接原因是王志武驾驶超载货车,勘定张会波、刘国东驾驶擅自改变外形和技术数据的严重超载车辆,在121.96米的长梁体范围内同时集中靠右行驶,造成钢混叠合梁一侧偏载受力严重超载,从而导致倾覆。

9月4日,事故调查组委托国家建筑工程质量监督检验中心对倾覆匝道再次进行了检验和检测。经现场取样,并对混凝土芯样强度、钢筋直径及抗拉力学性能进行测试,于9月12日给出的检验结论是:受检的盖梁芯样混

凝土强度和盖梁主筋直径、屈服强度、抗拉强度、伸长率、屈服比符合要求。

【间接原因】

交警路政未发现肇事车辆

调查组还列出了间接原因。8月24日,双城交警大队兰陵中队和新兴中队没有发现事故车辆经过其管辖路段。其次,哈尔滨市公路管理处对上级抽调执法人员增援京哈公路改造工程王岗镇路段的要求考虑不周,八名执法人员全部从京哈公路双城养路段抽调,致使路政巡查工作出现疏漏。此外,8月23日,吉林省德惠市公路管理段对事故车辆进行了处罚,但没有按规定采取卸载措施。

根据事故责任认定及处理意见,对肇事车辆相关人员移送哈尔滨市公安交警部门依法处理。对双城交警大队兰陵中队、新兴中队及哈尔滨市公路管理处交由市监察局问责。对吉林省德惠市公路管理段在超载货车处罚过程中存在的违规问题,将呈请黑龙江省交通运输管理部门向吉林方面通报并由其依据有关规定处理。

早前报道

安监总局:桥梁肯定有问题

中国长江以北地区桥梁长度最长的超大型跨江桥——哈尔滨阳明滩大桥通车不到一年,于8月24日清晨发生坍塌,4辆重载货车侧翻,造成3人死亡、6人受伤。国家安全监管总局新闻发言人黄毅当天在新闻发布会上表示,“刚投入运行一年就发生断裂,肯定有问题,但有什么问题,需要在事故调查之后才能加以确认。一旦有了结论,我们会让当地事故调查组及时地向社会予以披露,也希望新闻媒体予以监督。”

■据新华社

前列腺特效新型制剂 美国【博立泰】β-PROSTATE 限量进入中国

2010年9月12日,国际泌尿学大会在比利时成功召开。美国科学家在会上指出“男性老化是引起前列腺疾病的根本原因”,并据此提出一种治疗前列腺的最新疗法,一举震惊了与会专家。美国衰老研究中心发现男性老化是所有前列腺疾病患者的共同症状,只要控制和延缓老化的进程,前列腺疾病的症状也会得到相应的缓解。这一研究成果先后发表在《自然》、《柳叶刀》和《泌尿学杂志》上,得到了世界卫生组织(WHO)的认可。

美国最佳保健研究院(American Best Nutrition Inc.)根据衰老研究中心的发现,综合中国、英国、法国、日本、美国治疗前列腺疾病的药方,精研而成全球最新前列腺特效制剂【博立泰】。

β-PROSTATE快速恢复前列腺 风靡欧美
β-PROSTATE【博立泰】在美国上市17年中,先后作为新一代前列腺白蛋白部分人尝试,在临床中发现,一般前列腺患者只需7天就可走向康复,不用手术,不用激素,轻松告别前列腺疾病,精准其快速而确切的效果出口口相传,逐渐为数百万男性朋友广泛追捧,风靡欧美。

【博立泰】限量进入中国。β-PROSTATE是由美国FDA认证的,美国最佳保健药业生产,并获准进口到中国进行安全生产,特准进口。

FDA注册号:12504337842
安全生产证书号:CFBP2011
【博立泰】在中国一经上市就彻底征服了千万前列腺患者,只要买1瓶,2瓶……一瓶瓶几天,患者就纷纷回头。用前怀疑,用后神奇,前列腺患者做梦也没想到能遇到这么好的进口产品。

43岁的周先生道:“男人得了前列腺病,真罪孽,不能抽烟,不能喝酒,不能久坐,不能过分劳累这也不行,那也不行,不当男人行不行!用了美国【博立泰】,才知道那叫一个舒服,喝酒、应酬,再也不怕了,而且身体也增强了,家庭生活的乐趣也回来了。”

【博立泰】快速治好前列腺
每天坚持2粒,服用【博立泰】后,病向毒衰任可的尿液一起排出,短短几天小便颜色逐渐变淡,尿频、尿痛现象逐步改善;

一到两个疗程,阴茎回缩、腰酸疼、失眠多梦等从根上消除,睡得香,排尿一次干净利索,尿线又直又粗;再

也没有了尿频、尿急、尿不尽、尿无力等烦恼。
持续坚持按周期治疗,前列腺炎症彻底消除,前列腺体明显缩小,肥大、增生会复原。建议连续服用12个月,以巩固疗效。

【博立泰】是目前世界上少有的三效合一产品,对前列腺增生肥大和男性功能的提高同时有极高的有效率,弥补了市场上绝大多数药物功效单一缺陷,所以推荐给前列腺患者。

——美国泌尿疾病权威专家Dr.Randy Siegel教授

前列腺患者选择【博立泰】的五大理由
●美国药物业权威美国最佳保健药业精心研发生产
●100%美国生产原装进口;100%天然植物提取;100%安全无毒副作用
●获美国FDA认证的前列腺特效制剂(FDA注册号:12504337842)
●获美国州卫生厅颁发的安全证书、特准进口
●全美医生推荐率最高的前列腺特效制剂
中国大陸免费热线:400-007-1112
短信平台:15717414010
湖南省唯一指定经销:长沙蓝色地标大药房(省人民医院对面)
官方网站: http://www.americanbestnutrition.net